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Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ              Αριθ. Πρωτ :17619/11975  
ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ                                            
                                                                                        ΠΡΟΣ: Τα Τακτικά και Αναπληρωματικά 

                                                                             Μέλη  Οικονομικής 
Επιτροπής                                                   

                                                                             (ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ ) 
 
                                                                                  

11η   Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 
   ΤΑΚΤΙΚΗΣ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
- Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 

του Ν.4555/2018    καλείστε να προσέλθετε  στην 11η ΤΑΚΤΙΚΗ Δημόσια Συνεδρίαση που θα διεξαχθεί  
στο Δημοτικό κατάστημα του Δήμου μας στις 27 του μηνός Σεπτεμβρίου  του  2019, ημέρα Παρασκευή   
και ώρα  1:00 μ.μ. για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα πιο κάτω θέματα  της ημερήσια διάταξης .  
 
 
ΘΕΜΑ 1ο :  Εκλογή Αντιπροέδρου Οικονομικής Επιτροπής 
 
ΘΕΜΑ 2ο : Έγκριση διενέργειας με την διαδικασία του συνοπτικού   διαγωνισμού, μελέτης , τεχνικών 
προδιαγραφών  και  όρων  διακήρυξης για την προμήθεια με τίτλο    «Προμήθεια Μέσων Ατομικής 
Προστασίας Έτους   2019» προϋπολογισμού    57.337,35     €  με τον ΦΠΑ οικονομικού έτους 2019  
 
ΘΕΜΑ 3ο : Λήψη απόφασης για την άσκηση ή όχι αίτησης αναίρεσης κατά της με αρ. Α854/2019 
απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά ( Τμήμα ΣΤ’ Τριμελές) . 
 
ΘΕΜΑ 4ο : Έγκριση διενέργειας με την διαδικασία του συνοπτικού διαγωνισμού όρων και τεχνικών 
προδιαγραφών για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια ειδών καθαριότητας , ευπρεπισμού & σάκων 
απορριμμάτων » προϋπολογισμού 35.572,75 € με ΦΠΑ οικονομικού έτους 2019  
 
ΘΕΜΑ 5ο : Λήψη απόφασης για απόδοση λογαριασμού και απαλλαγή υπόλογου σε ένταλμα προπληρωμής .  
 
ΘΕΜΑ 6ο : Έγκριση πρακτικού 1 δικαιολογητικά συμμετοχής, τεχνικών 
προδιαγραφών, και οικονομικών προσφορών, του συνοπτικού διαγωνισμού για 
την υπηρεσία ”ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ(της εταιρίας 
EGRITOS GROUP - Συνεργασία Α.Ε.)” προϋπολογισμού 45.000,00 € με τον ΦΠΑ 
οικονομικού έτους 2019 
 
ΘΕΜΑ 7ο : Έγκριση πρακτικού 1 δικαιολογητικά- Τεχνικές προδιαγραφές και 
πρακτικού 2 Άνοιγμα Οικονομικών προσφορών του ανοιχτού ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού για την υπηρεσία ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 



ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 2019 ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ Η ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΑΥΤΑ διάρκειας ενός έτους, προϋπολογισμού 254.000,00 € με 
τον ΦΠΑ οικονομικού έτους 2019 
 
ΘΕΜΑ 8ο : Ακύρωση της με αρ. 51/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα : «Έγκριση όρων 
του διαγωνισμού για το έργο “Επισκευή Σχολικών Κτιρίων και αύλειων χώρων Δήμου Περάματος”. 
 
ΘΕΜΑ 9ο : Έγκριση όρων του διαγωνισμού για το έργο “Επισκευή Σχολικών Κτιρίων και αύλειων χώρων 
Δήμου Περάματος” 
 
ΘΕΜΑ 10ο : Έγκριση  τροποποίησης της υπ’ αριθμ. 57/2019 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής για τη 
χορήγηση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης σε δικαιούχους κατοίκους του Δήμου μας οι οποίοι βρίσκονται 
σε κατάσταση «ΕΝΔΕΙΑΣ». 
 
ΘΕΜΑ 11ο : Έγκριση  διενέργειας με την διαδικασία του συνοπτικού   διαγωνισμού όρων και τεχνικών 
προδιαγραφών   για την προμήθεια με τίτλο  ’ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΙΤΙΣΗΣ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2020’’ 
 
ΘΕΜΑ 12ο : Έγκριση   πρακτικού 1 (δικαιολογητικά συμμετοχής, Τεχνικές  προσφορές Οικονομικές 
προσφορές) συνοπτικού   διαγωνισμού  για την προμήθεια με τίτλο    «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ 
ΥΛΙΚΩΝ» προϋπολογισμού    48.998,85    €  με τον ΦΠΑ οικονομικού έτους 2019 
 
ΘΕΜΑ 13ο : Λήψη απόφασης για διαγραφή βεβαιωμένης οφειλής ποσού 55.82€ πλέον προσαυξήσεων του 
κ. Τσεκούρα Γεωργίου του Ευαγγέλου λόγω συνωνυμίας. 
 
ΘΕΜΑ 14ο : Λήψη απόφασης για διαγραφή βεβαιωμένων οφειλών πλέον προσαυξήσεων από τον κ. 
Βατικιώτη Ευτύχιο  - Κυριάκο του Παντελή έπειτα από την με αρ. πρωτ. 7091/3878/29-3-2019 αίτησή του 
και επαναβεβαίωση στη μητέρα του κα Βατικιώτη Ξανθούλα. 
 
ΘΕΜΑ 15ο : Λήψη απόφασης για διαγραφή βεβαιωμένης οφειλής προερχόμενης από ανείσπρακτες 
οφειλές ΤΑΠ , ΔΦ , ΔΤ από το αρχείο της ΔΕΗ , της θανούσης Ξενούλης Ελένης . 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
 

ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 
 
ΤΑΚΤΙΚΑ   ΜΕΛΗ                                                           ΑΝAΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

                                                                                   
1. ΚΑΖΑΚΟΥ  ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ (Ορ. Αντιδ.)                            1. ΝΤΙΜΕΡΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ  
2. ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (Ορ. Αντιδ.)                     2. ΛΑΓΟΥΔΑΚΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ 
3. ΓΚΛΕΖΑΚΟΥ ΤΣΕΛΕΚΙΔΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ          3. ΖΥΜΑΡΗ ΑΘΗΝΑ 
4  ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ                            4. ΒΑΜΒΟΥΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 
5. ΒΑΤΙΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                                                     
6. ΒΟΪΔΟΝΙΚΟΛΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΓΙΩΤΑ)     
 


